

复盘 中塞战 李盈莹遗憾错失机会 中国女排今日迎来关键战

本报记者 谢晨

2023年世界女排联赛第三周分站赛韩国水原站首战,中国队以1比3不敌全主力出战的塞尔维亚队,遗憾遭遇分站赛阶段三连败。作为中国队目前的进攻核心,李盈莹本场比赛贡献了全队最高的18分。不过她在赛后遗憾地表示:“我们是有机会取胜的,但在机会球到来的时候没能抓住,这是我们需要总结的地方。”

目前中国队的技战术打法与欧美强队略有不同,两名主攻手以及接应二

传手都要参与一传,这无形中分散了边攻手的进攻专注度。而以塞尔维亚队为例,博斯科维奇这样的强力接应二传手可以全身心投入进攻,一传任务完全交给两名主攻手及自由人。中塞之战,李盈莹全场比赛34次进攻出手得到18分,进攻效率为44.12%,进攻出手次数及得分均为队内最高。此外,李盈莹全场还承接了16次一传,仅低于王云路的29次和龚翔宇的21次。而在塞尔维亚队一边,专注进攻的博斯科维奇全场出手44次得到24分,进攻效率却是低于李盈莹的43.18%。

在没有一传羁绊的情况下,博斯

科维奇能够通过更多的进攻出手转换得分,但中国队目前还不具备这样的人员配置条件,可以通过一点过硬的强攻去赢得比赛。因此中国队必须在全员保障一传质量的前提下,寻求整体进攻,通过灵活快速的进攻突破对手的高大拦网。面对防反机会,更要求攻手打得坚决果断、打出手法变化。“我们的技战术还可以做得更好,回去后会总结,全力以赴拼好下一场球。”李盈莹说。

今日18时对阵多米尼加队,是关乎中国队冲击世界女排联赛总决赛席位的一场关键战。

全国田径冠军赛落幕 谢震业再夺 男子200米冠军

本报讯(记者谢晨)2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛昨日在辽宁沈阳落幕。继在男子百米决赛称霸之后,浙江名将谢震业昨日又摘得男子200米决赛金牌。

在开赛首日的男子100米决赛中,谢震业以10.09秒的成绩夺得冠军,他直言比赛成绩未能达到预期。在自己的专项200米中,谢震业昨日以20.49秒、平个人赛季最好成绩再收一金。

此外,西藏选手扎西次仁、河北选手李亚轩分获男、女10000米冠军;江苏选手王琦、陕西名将王峥分别摘得男、女链球金牌;辽宁选手刘洋获得男子铅球冠军;广西选手刘德助、浙江选手饶欣雨分获男、女800米金牌;湖南选手黄瑰芬获得女子200米冠军;湖北选手朱胜龙夺得男子110米栏金牌;安徽选手牛春格获得女子撑竿跳高冠军;四川选手吴艳妮收获女子100米栏金牌;广东选手曾蕊获得女子三级跳远冠军;浙江选手刘静逸获得女子七项全能金牌;男、女4×100米接力冠军分属福建队、浙江队;男、女4×400米接力项目的金牌由山东队、广东队摘得。

聚焦网坛

ATP250 伊斯特本公开赛

张之臻首进草地巡回赛八强

本报讯(记者张璐璐)在北京时间昨天结束的ATP250伊斯特本公开赛男单第二轮争夺中,中国“一哥”张之臻(左图)以2比1逆转淘汰美国球员克雷西,职业生涯首次跻身草地巡回赛男单八强。

本站比赛前,张之臻从未在ATP草地赛事中取得过连胜。来到伊斯特本,张之臻聘请中国台北网球名宿卢彦勋加入团队,并展现出越来越

好的耐心。本场面对美国“发球大炮”克雷西,张之臻出师不利,以3比6先丢一盘。次盘张之臻耐心寻找机会,完成关键破发,以7比5扳回一城。决胜盘双方展开互破大战,第十局张之臻在对手全场没有退路的一局发球局中完成破发,以6比4锁定整场比赛的胜利,成为首位在硬地、红土和草地三种类型巡回赛均至少闯入八强的中国大陆男子球员。

继续在河南永城练兵 先行者不敌青岛队

本报讯(记者王梓)昨晚在河南永城进行的一场男篮热身赛,天津先行者队以64比87不敌青岛队。

此役天津队轮换阵容,上一场比赛表现出色的郑昊燃和方佳晨轮休。张云梦奉献全队最高的14分,小将孙承信砍下12分。两名重点队员赖俊豪和杜伯超也都得到了充足的比赛时间。

对于天津队来说,此次前往永城进行三场热身赛的最主要目的是考察选秀球员。俱乐部相关负责人表示,杜伯超和方佳晨近期刚好在队里,便随队参加了这几场热身赛。因为有多名大学生球员前来试训,后续比赛中可能还会对阵容做出轮换,以便考察试训球员是否适合天津队现有的战术体系,为定于7月15日举行的CBA选秀大会做准备。“除了杜伯超与方佳晨,陈国豪、林晗和郭奇芳也都是我们感兴趣的球员。当然,最终结果如何还要看前面顺位的队伍如何做出选择。”

展望游泳世锦赛与杭州亚运会 汪顺:希望两项比赛 都有所发挥

本报讯(记者谢晨)作为东京奥运会男子200米混合泳金牌得主,汪顺对于今年的福冈世界游泳锦标赛和杭州亚运会也充满了期待。日前他在接受采访时表示,比赛要一站一站比,“先把世锦赛尽全力完成,然后再准备亚运会”。

此前汪顺还从未夺得世锦赛的金牌,而在今年的杭州亚运会上,家门口作战的他则是男子200米混合泳比赛的卫冕冠军。他说:“目前距离世锦赛还有四周的时间,我每天在按照教练布置的计划和队伍布置的一些测试要求在备战。世锦赛和亚运会都是今年最重要的比赛,特别是亚运会,是在家门口的盛会,我希望能够在两个比赛中都有所发挥。”



两人跻身温网资格赛女单决胜轮 “中国金花”距正赛只差一步

本报讯(记者张璐璐)在北京时间昨天结束的2023年温布尔登网球锦标赛资格赛女单第二轮争夺中,“中国金花”袁悦(右图)、白卓璇发挥出色,双双跻身资格赛决胜轮,距离温网正赛仅一步之遥。

女单资格赛第二轮,袁悦与官崎百合子隔网相对,最终以2比0(6比3、6比4)轻取对手,连续两年闯入温网资格赛决胜轮。接下来,她将对决捷克球员弗鲁维尔托娃。

“00后”小将白卓璇的对手是31号种子、阿根廷球员卡莱。经过三盘激战,白卓璇最终以2比1(2比6、6比3、7比6)逆转淘汰对手,决胜轮将对阵布罗根。



体坛简讯

■ 2023年U19世界杯男篮赛1/8决赛北京时间昨天凌晨在匈牙利战罢。中国队以69比92负于美国队,无缘晋级八强。接下来,中国队将参加九至十六名排位赛,首轮对手是匈牙利队。(王梓)

■ 国家体育总局近日公布,将在2024年举办的第十四届全国冬季运动会(简称“十四冬”)计划设置两个群众比赛项目——越野滑雪、速度滑冰。(谢晨)

新赛季世界花滑大奖赛参赛名单出炉 金博洋计划出战法国站

本报讯(记者谢晨)国际滑联近日公布2023-2024赛季世界花样滑冰大奖赛分站赛日程及各站参赛名单,中国队男子单人滑名将金博洋将角逐法国站的比赛。

新赛季世界花样滑冰大奖赛分站赛将于10月20日在美国揭幕,之后五站分站赛分别是加拿大站、法国站、中国杯赛、芬兰站和日本站,其中中国杯赛将于11月10日至12日在重庆举行。除金博洋将参加法国站之外,女子单人滑选手安香怡将在美国站迎来自己在国际滑联成年组大奖赛中的首秀,双人滑组合彭程/王磊将亮相芬兰站,冰舞组合王诗玥/柳鑫宇将从加拿大站开始参赛,而参加中国杯赛的中国队阵容尚未公布。